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1. Sztring feldaraboldsa elvalaszté karakter mentén

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, <string>, <sstream>, <vector>
vector<string> Split(const string &s, char elvalaszto) {
vector<string> elemek;
stringstream ss(s);
string elem;
while (getline(ss, elem, elvalaszto)) {
elemek.push_back(elem);

}

return elemek;

2. Olyan szovegfajl sorainak felolvasasa, amelyekben el6re nem ismert darabszamu adat taldlhaté

A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, <fstream>
int adat;
ifstream fajlbe("Adatok.txt");
while (fajlbe >> adat) {
cout << adat << " ";
if (fajlbe.get()=='\n') // elértiik a sor véget?
cout << endl;

}
fajlbe.close();

3. Kéttdmb (a és b) egylittes rendezése az els6 tomb (a) adatai alapjan

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, <algorithm>
int main() {
const int n=7;
int a[n] = { 1, 4, 3, 0, 2, 12, 23};
int b[n] = { 10, 40, 30, 0, 20, 120, 230};
for (int i=0; i<n-1; i++) {
for (int j=i+1; j<n; j++) {
if (a[i]>a[3]) {
swap(a[i], a[j1);
swap(b[i], b[j]);

}
}
}
for (int i=0; i<n; i++) {
cout<<a[i]«< " " << b[i] << endl;
}

cout << endl;
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4. Szovegsor daraboldsa a Split() fuggvény kétszeri hivasaval

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, < vector>, <cstdlib>
int main() {
int csapatl, csapat2, goll, gol2;
vector<string> temp, golok;

string sor="1 3 2:4";
temp = Split(sor,' ');
csapatl = atoi(temp[@].c_str());
csapat2 = atoi(temp[1].c_str());

golok = Split(temp[2],':"');
goll = atoi(golok[@].c_str());
gol2 = atoi(golok[1].c_str());

5. Egydimenzids tdmbok a C++ programokban

A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, < vector>
int main() {
// Statikus egydimenzios tomb kezddbérték-addssal
// A témb csak a main() fliggvénybb6l valo kilépéskor torlddik
const int meret = 7;
int a[meret] = {1, 2, 3, 5, 8, 13};
a[meret-1] = a[meret-2]+a[meret-3];

// Dinamikus egydimenzids témb, mutato felhaszndldsdval
int *p = new int[meret] {1, 2, 3, 5, 8, 13};

p[meret-1] = p[meret-2]+p[meret-3];

// A dinamikus tomb torlése

delete[] p;

// A vector sablon felhaszndldsdval az elemek a vektor toérlése nélkil 1is
// eltdvolithatok, maga a vektor azonban nem torolhetd
vector<int> v {1, 2, 3, 5, 8, 13}; // 6-elemii vektor

v.resize(v.size()+1); // ujraméretezziik
v[v.size()-1] = v[v.size()-2] + v[v.size()-3];
v.clear(); // a vektornak nincs egyetlen eleme sem

6. Sztring — egész szam atalakitasok

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, <string>, <cstdlib>
string IntToStr(unsigned long long szam, unsigned char alap) {
static char szamjegyek[36+1] = "©123456789ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ" ;
string szamb = "";
int szamjegy;
while (szam > @) {
szamjegy = szam % alap;
szamb = szamjegyek[szamjegy] + szamb;
szam /= alap;
}

return szamb == "" ? "@" : szamb;
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int main () {
string strle = "2014 C++ Szabvany";
int adat;

adat = atoi(strie.c_str());
cout << adat << endl; // 2014
adat = stoi(strie);

cout << adat << endl; // 2014

string str20 = IntToStr(38432, 20) + "0";
cout << str20 << endl; // 4Gicoe

string strl6 = "131CD2A";
string stre2 "-10011000111";

size t p;
int egesz10 = stoi (strile, &p);
cout << egesz1@ << " : " << stri1@.substr(p) << endl; // 2014 : C++ Szabvany

int egesz02 = stoi (stre2, nullptr, 2);
unsigned long egesz20 = stoul (str20, nullptr, 20);
unsigned long long egeszl1l6 = stoll (stril6, nullptr, 16);

string szamok = to_string(egesz10) + ", + to_string(egesz16) + ", ";
szamok += to_string(egesz02) + ", " +to_string(egesz20);
cout << szamok << endl; // 2014, 20041002, -1223, 768640

cin.get();

7. C++11 véletlenszam-generalasi példa

A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, <random>, <ctime>
int main() {
random_device rd; // véletlen eszkoz
mt19937 gen(rd()); // a vdlasztott generdtor
gen.seed(time(@)); // véletlen kezdbértéek
// egyenletes eloszlds a [0, 1) intervallumban
uniform_real_distribution<double> nd(9, 1);
for (int i=0; i<10; i++)
cout << nd(gen) << endl; // véletlen szam Létrehozdsa

8. Hagyomanyos datum-/id6kezelés a C++-ban

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, < clocale>, <ctime>
// Vdrakozik ms ezredmdsodpercig (Windows alatt)
void Varakozik(clock_t ms ) {

clock_t cel;

cel = ms + clock();

while( cel > clock() );

}

int main (void) {
setlocale(LC_ALL, "Hun");
const int pmeret = 123;
char puffer[pmeret];
time_t most;
tm *helyiido;
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// az aktudlis 1d6 lLekérdezése
most = time (NULL);

// dtalakitdsa helyi iddvé
helyiido = localtime (&most);

// Riirds szabvdnyos formdtumban
cout << asctime (helyiido) << endl;

// Riirds sajat formdatumban

strftime (puffer, pmeret, "Ma %A, %B %d. van.\n", helyiido);
cout << puffer << endl;

strftime (puffer, pmeret, "Az id6: %I:%M:%S %p.\n", helyiido);
cout << puffer << endl;

[/ m o oooooooooooo-
// Milyen napra esik az adott datum?

int ev, ho, nap;

tm datum = {0};

time_t akkor;

cout << "év : "; cin >> ev;
cout << "hé : "; cin >> ho;
cout << "nap: "; cin >> nap; cin.get();

datum.tm_year = ev - 1900;
datum.tm_mon = ho - 1;
datum.tm_mday = nap;

akkor = mktime(&datum);

if (akkor == -1)
cout << "hibas datum" << endl;
else {

strftime(puffer, pmeret, "%A", &datum);

cout << "az év " << datum.tm_yday <<". napja,
cout << "a hét " << datum.tm_wday <<". napja,
cout << puffer << endl;

// A Rét idbpont R6zOtti mdsodpercek szdma:
cout << "Az eltelt mdsodpercek: " << fixed << difftime(akkor, most);
cout << endl;

<< endl;
<< endl;

[/ m oo ooooooooooo-
// futdsidbé mérése:

cout << endl;

clock_t kezdete = clock();

Varakozik(1223);

clock_t vege = clock();

clock_t orautesek = vege - kezdete;

double masodpercek = orautesek / (double) CLOCKS_PER_SEC;

cout << "futdsidd: " << masodpercek << endl;

cin.get();
return 9;
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9. C/C++11 vegyes datum- és idGkezelés

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, < clocale>, <ctime>, <chrono>
// Vdrakozik ms ezredmdsodpercig
void Varakozik(unsigned long ms ) {
typedef chrono::high_resolution_clock ora;
ora::time_point kezdete = ora::now();
ora::time_point vege = kezdete;
while (chrono::duration_cast<chrono::milliseconds>
(vege - kezdete).count() < ms) {
vege = ora::now();

}

typedef chrono::system_clock ora;

int main (void) {
setlocale(LC_ALL, "Hun");
const int pmeret = 123;
char puffer[pmeret];
ora::time_point most;
time_t most_t;
tm *helyiido;

// az aktudlis 1d6 Llekérdezése
most = ora::now();

most_t = ora::to_time_t(most);
// dtalakitdsa helyi idévé
helyiido = localtime (&most_t);

// Riirds szabvdnyos formdtumban
cout << asctime (helyiido) << endl;

// Riirds sajat formdatumban

strftime (puffer, pmeret, "Ma %A, %B %d. van.\n", helyiido);
cout << puffer << endl;
strftime (puffer, pmeret, "Az id6: %I:%M:%S %p.\n", helyiido);

cout << puffer <«

//
// Milyen napra esik az adott dadtum?
int ev, ho, nap;

tm datum = {0};

ora::time_point akkor;

time_t akkor_t;

endl;

cout << "év : ; cin >> ev;
cout << "hé : "; cin >> ho;
cout << "nap: "; cin >> nap; cin.get();

datum.tm_year = ev - 1900;
datum.tm_mon = ho - 1;
datum.tm_mday = nap;

akkor_t = mktime(&datum);
if (akkor_t == -1)
cout << "hibas datum" << endl;
else {
strftime(puffer, pmeret, "%A", &datum);
cout << "az év " << datum.tm_yday <<". napja, " << endl;
cout << "a hét " << datum.tm_wday <<". napja, " << endl;

cout << puffer

<< endl;
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// A két 1idbpont ROzOtti mdsodpercek szadma:

akkor = ora::from_time_t(akkor_t);

chrono: :duration<double> masodpercek = akkor-most;
cout << "Az eltelt mdsodpercek: " << fixed;

cout << masodpercek.count();

cout << endl;

[/ mmmm e eeoooooo-oo-o---

// futdsidbé mérése:

cout << endl;

ora::time_point kezdete = ora::now();

Varakozik(1223);

ora::time_point vege= ora::now();

unsigned long ms = chrono::duration_cast<chrono::milliseconds>
(vege - kezdete).count();

cout << "futasido: " << ms/1000.0 << endl;

cin.get();

return 9;

10. Magyar szévegek rendezése — 1.
A C++ alapértelmezés szerint helyi beallapitasaival és sajat kodtablaval

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, < clocale>, <string>, <algorithm>
static string sorrend_Abc = "aAdAbBcCdDeEEEfFgGhHiIiIjIkK1LmMnNoO"
"606060pPqQrRsStTulGUGUGUVVWIWXXYYZZ" ;

bool Azonos(char cha, char chb) {
int pa = sorrend_Abc.find(cha);
int pb = sorrend_Abc.find(chb);
return (pa/2) == (pb/2);

}

bool Kisebb(string a, string b) {
bool eredmeny = false;

int i = 9;

while ( (a[i]!=0) && (b[i]!=0) && Azonos(a[i],b[i]) ) {
i++;

}

int pa = sorrend_Abc.find(a[i]);

int pb = sorrend_Abc.find(b[i]);

if ((pa==-1) || ((pal=-1 && pb!=-1) & ((pa/2) < (pb/2))) )
eredmeny = true;

return eredmeny;

}

int main() {
setlocale(LC_ALL, ".1250");

string nevek[] = {"Adél", "abigél", "Adam", "abel", "Agnes", "bandi", "Adél",

"Balint", "Aladar","Bend"};
sort(begin(nevek), end(nevek), Kisebb);
for (const string& s : nevek)
cout << s << endl;
cout << endl;
cin.get();
return 9;

}

Toth B.: C++ fuggelék (Programozasi ismeretek kezd6 versenyzéknek)

abigél
Adél
Adél
Aladéar
abel
Adéam
Agnes
bandi
Balint
Bend




11. Magyar szévegek rendezése — 2.
A C++ magyar (,hu-HU”) helyi beallapitasainak alkalmazasaval (VC++ 2013-ban)

A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, < clocale>, <string>, <locale>, <algorithm>

bool Kisebb(string a, string b) { ibel
locale loc("hu-HU"); abigél
const collate<char>& coll = use_facet<collate<char> >(loc); Adém
int result = coll.compare(a.data(), a.data() + a.length(), ig:i
b.data(), b.data() + b.length()); Agnes
return result < 0; Aladar
} Balint
bandi
Bend

int main() {

setlocale(LC_ALL, "hu-HU");
string nevek[] = {"Adél", "abigél", "Adam", "abel", "Agnes", "bandi", "Adél",
"Balint", "Aladar","Bens"};
sort(begin(nevek), end(nevek), Kisebb);
for (const string& s : nevek)
cout << s << endl;
cin.get();
return 0;

12. A Visual Basic like m(iveletének megfelel C++11 program
az STL regularis kifejezések konyvtaranak a hasznalataval

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, < regex>, <string>
bool Like(const string& str, const regex& minta) {
return regex_match(str,minta);

}

int main() {
regex minta(".[@-9][a-ft-z].*["aez]");
if (Like("x3zbbbbbbf",minta)) // hasonlit
cout<<"hasonlit"<<endl;
else
cout<<"nem hasonlit"<<endl;

if (Like("x3z",minta)) // nem hasonl1it
cout<<"hasonlit"<<endl;
else

cout<<"nem hasonlit"<<endl;

13. Rendezett halmazfelsoroldst el6allité program idéméréssel
A megoldas a sort() és az unique() algoritmusokra épiil.
A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, < ctime>, <cstdlib>, <vector>, <algorithms, <chrono>
class Stopper {
private:
chrono: :time_point<chrono: :high_resolution_clock> kezdete, vege;
public:
void Start() { kezdete = vege = chrono::high_resolution_clock::now(); }
void Stop() { vege = chrono::high_resolution_clock::now(); }
double ElteltIdo() {
auto eltelt = chrono::duration_cast<chrono::milliseconds>(vege-kezdete);
return eltelt.count();

}
s
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int main() {
unsigned int m = 10000000;
vector<int>tomb(m, ©);
srand(time(0));
for (int& elem: tomb)
elem = rand();
Stopper stopper;

stopper.Start();

sort(begin(tomb), end(tomb));

auto utolso = std::unique(begin(tomb), end(tomb));
tomb.erase(utolso, end(tomb));

stopper.Stop();

cout << "Eltelt ido" << stopper.ElteltIdo() << " ms\n";
cout << "A megmaradt elemk szama:" << tomb.size() << endl;
cin.get();

return 0;

14. Szoveges allomany teljes tartalmanak sztringbe olvasasa

A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, < string>, < fstream>, < sstream>
int main() {

ifstream fajlbe("Szovegfajl.txt");

stringstream puffer;

puffer << fajlbe.rdbuf();

fajlbe.close();

string szoveg = puffer.str();

cout << szoveg << endl;

cin.get();

return 0;

15. Struktudra valtozék biztonsagos azonossag-vizsgalata C++-ban
A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, < string>
struct TDiak {
string nev;
bool fiu;

}s

bool Megegyeznek(const TDiak& dl1, const TDiak& d2) {
return (dl.nev == d2.nev) && (d1l.fiu == d2.fiu);

}

bool operator==(const TDiak& dl, const TDiak& d2) {
return (dl.nev == d2.nev) && (d1.fiu == d2.fiu);

}

Toth B.: C++ fuggelék (Programozasi ismeretek kezd6 versenyzéknek)



int main() {
TDiak diakl = {"Laci", true};
TDiak diak2;

diak2.nev = "Laci";

diak2.fiu = "true";

cout << Megegyeznek(diakl, diak2) << endl; // 1 -> igen
cout << (diakl==diak2) << endl; // 1 -> igen
cin.get();

return 0;

16. Egydimenzids tombok atadasa fuggvényeknek

A sziikséges fejallomdnyok: <iostream>, < vector>
void Feltolt(int tomb[], int meret, int adat) {
for (int i=0; i<meret; i++)
tomb[i] = adat;
}

void Feltolt(vector<int>& tomb, int adat) {
for (int& elem : tomb)
elem = adat;

}

vector<int> Letrehoz_es_Feltolt(int meret, int adat) {
vector<int> t(meret, adat);
return t;

}

int main() {
const int elemszam = 12, tesztadat = 123;
// Statikus tomb
int stomb[elemszam];
Feltolt(stomb, elemszam, tesztadat);
for (int elem : stomb)
cout << elem << " "; cout << endl;

// Dinamikus témb
int *dtomb = new int[elemszam];
Feltolt(dtomb, elemszam, tesztadat);
for (int i=0; i<elemszam; i++)

cout << dtomb[i] << " "; cout << endl;
delete[] dtomb;

// vektorl fliggvény csak feltolti
vector<int> vektorl(elemszam);
Feltolt(vektorl, tesztadat);
for (int elem : vektorl)

cout << elem << " "; cout << endl;

// vektor2 fliggvény Létrehozza és feltolti
vector<int> vektor2;
vektor2 = Letrehoz_es Feltolt(elemszam, tesztadat);
for (int elem : vektor2)

cout << elem << " "; cout << endl;
cin.get();
return 0;

}
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17. Egydimenzidés tombok rendezése
A sziikséges fejdllomdnyok: <iostream>, < vector>, <algorithm>

bool Hasonlit(const int& a, const int& b) {
return a > b;

int main() {
const int elemszam = 10;

// Statikus tomb
int stomb[elemszam] = {7, 29, 1o, 2, -9, 12, 11, 30, -4, 23};
sort(begin(stomb), end(stomb));

for (int elem : stomb) cout << elem <<
// Osszehasonlitd fiiggvény

sort(stomb, stomb+elemszam, Hasonlit);
for (int elem : stomb) cout << elem <<

; cout << endl;

; cout << endl;

// Dinamikus tomb

int *dtomb = new int[elemszam] {7, 29, 1o, 2, -9, 12, 11, 30, -4, 23};
sort(dtomb, dtomb+elemszam);

for (int i=0; i<elemszam; i++) cout << dtomb[i] << " "; cout << endl;
// Osszehasonlitd fiiggvény

stable_sort(dtomb, dtomb+elemszam, Hasonlit);

for (int i=0; i<elemszam; i++) cout << dtomb[i] <<
delete[] dtomb;

; cout << endl;

// vektor

vector<int> vektor {7, 29, 10, 2, -9, 12, 11, 30, -4, 23};
sort(begin(vektor), end(vektor));

for (int elem : vektor) cout << elem <<
// Lambda-kifejezés
stable_sort(begin(vektor), end(vektor), [](const int& a, const int& b) {return a>b;});
for (int elem : vektor) cout << elem << " "; cout << endl;

cin.get();

return 9;

; cout << endl;
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